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lot 1

Francis Picabia (1879-1953)

Le Corps au milieu des photographies  
de cette jolie femme, 1931

Crayon et aquarelle sur papier signé en bas à gauche  
et annoté en bas à droite

20,8 x 27 cm

Cette œuvre est accompagnée d’un certificat du Comité Picabia 
et d’une attestation manuscrite de Madame Olga Picabia

Encadré

6 000 / 8 000 €

lot 2

Kees Van Dongen (1877-1968)

Femme & Homme au chapeau [x2], 1925

Pochoir sur papiers issus de l’ouvrage “Van Dongen”  
par Des Courrières, édité par Henry Floury

26,2 x 20,2 cm

400 / 600 €

lot 3

Salvador Dalí (1904-1989)

Espeluznante columna concreta  
[ Série "Les Caprices de Goya"], 

Pointe sèche et héliogravure sur papier signé  
et numéroté 56/200 en bas au centre

43 x 30 cm

Encadré

200 / 400 €

lot 4

Salvador Dalí (1904-1989)

La Femme à genoux -  
planche pour La Vénus à la fourrure, 

Pointe sèche sur papier signé au crayon et portant  
le timbre sec de la signature de l'artiste en bas à droite, 

numéroté 4/50 en bas à gauche 
38 x 28,5 cm

700 / 900 €

lot 5

Salvador Dalí (1904-1989)

Les Bouches (Papillons surréalistes), 

Lithographie sur papier signé en bas à droite  
et annoté EA en bas à gauche

60 x 42 cm

Encadré

500 / 700 €
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lot 10

Marcel Gromaire (1892-1971)

Estaminet, 1952

Eau-forte sur papier signé en bas à gauche  
et numéroté 42/50 en bas à droite

19,5 x 25,5 cm

Encadré (39 x 45 cm), brunissure en haut au centre

200 / 400 €

lot 11

Jean Cocteau (1889-1963)

Le Reniement de Saint-Pierre, 

Lithographie sur papier signé et daté dans la planche  
en bas à gauche, justifié au crayon HC en bas à droite

50 x 65 cm

100 / 200 €

lot 12

Jean Cocteau (1889-1963)

Autoportrait, 

Lithographie sur papier signé dans la planche en bas  
à droite et numéroté 25/50 au crayon en bas à gauche

50 x 40 cm

100 / 200 €

lot 13

Jean Marais (1913-1998)

Poisson, 

En céramique lustrée signée sous la base
H. 14 cm L. 7,5 cm P. 20,5 cm

200 / 400 €

lot 7

Auguste Herbin (1882-1960)

Fou, 1953

Sérigraphie en couleurs sur papier signé  
et daté en bas à droite

50 x 36 cm

700 / 900 €

lot 8

Serge Poliakoff (1900-1969)

Composition en bleu, 1958

Eau-forte et aquatinte en couleurs sur papier signé  
en bas à droite et justifié EA en bas à gauche 

Éditeur Jacques Goldschmidt, Paris 
38 x 55 cm

Encadré

2 000 / 3 000 €

lot 9

Jean Cortot (1925-2018)

“Matin” III, 1959

Huile sur toile signée en bas à droite,  
contresignée, datée et titrée au dos

50,5 x 50,5 cm

Provenance 
> Galerie Jacques Massol, Paris (étiquette au dos)

Encadrée

1 500 / 2 000 €

lot 6

Pablo Picasso (1881-1973)

Nature morte au verre et à la pomme, 1944

Gravure (pointe sèche et burin sur zinc) en couleurs  
sur papier signé et daté dans la planche

32 x 25 cm

Bibliographie 
Picasso Baer n°725

Encadré

600 / 800 €
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lot 14

André Marchal (XXe siècle) à Vallauris

Chevalier, circa 1960

En céramique polychrome tenant un étendard en bois  
et tissu peint, signé et marqué PU (pièce unique)

H. 54 cm L. 27 cm P. 44 cm

300 / 500 €

lot 15

Pablo Picasso (1881-1973), d’après

Bol Picador, 

En terre de faïence blanche, décor à la paraffine oxydée, 
émail blanc et noir

Édition Madoura Picasso, d’un tirage à 500 exemplaires
H. 6 cm D. 12,5 cm

Bibliographie 
> Alain Ramié, Catalogue raisonné de l’oeuvre céramique, 

répertorié sous le numéro 289

Un cheveu sur le pourtour

2 000 / 4 000 €

lot 16

Alberto Giacometti (1901-1966)

Tête d’homme, pour la revue “Derrière le miroir”, 
1961

Lithographie sur papier signé en bas à droite et annoté 
“épreuve d’essai” en bas à gauche

Editeur Maeght, Paris
38 x 28 cm

Bibliographie 
> Herbert Lust & John Llyod Taylor, Giacometti - the Complete 

Graphics, Tudor, Londres, 1970, reproduit sous le n°155

Encadré

1 500 / 2 000 €

lot 17

Fernand Léger (1881-1955)

Le Général Bolivar, 

Lithographie sur papier signé en bas au centre  
et annoté “Bolivar amigo” en bas à droite

14 x 10,5 cm

Encadré, papier insolé

150 / 300 €

lot 18

Bernard Buffet (1928-1999)

La Chouette, 

Lithographie sur papier signé en bas à droite  
et numéroté 5/125 en bas à gauche

57 x 43,5 cm

Encadré, dimensions à vue

800 / 1 200 €
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lot 20

Paul Ackerman (1908-1981)

Les Athéniennes, 

Huile sur toile titrée au dos sur le châssis
65 x 81 cm

Bibliographie 
> André Parinaud, Paul Ackerman, Editions Mayer,  

Paris, 1987, reproduit p. 172

Encadrée, craquelures, soulèvements

700 / 1 000 €

lot 21

Paul Ackerman (1908-1981)

La Figure géométrique, 

Huile sur toile signée en bas à droite
60 x 73 cm

Bibliographie 
> André Parinaud, Paul Ackerman, Editions Mayer,  

Paris, 1987, reproduit p. 185

Encadrée

600 / 800 €

lot 22

Paul Ackerman (1908-1981)

L’Olympe, 

Huile sur toile signée en bas à droite
33 x 55 cm

Bibliographie 
> André Parinaud, Paul Ackerman, Editions Mayer,  

Paris, 1987, reproduit p. 111

Encadrée

600 / 800 €

lot 23

Maria Helena Vieira da Silva (1908-1992)

Composition abstraite, 

Lithographie sur papier signé en bas à droite  
et numéroté 6/X en bas à gauche

35 x 26,5 cm

Encadré, dimensions à vue

800 / 1 200 €

lot 24

Olivier Debré (1920-1999)

Signe paysage rouge, 

Lithographie sur papier signé en bas à droite et justifié 
EA en bas à gauche

56 x 76 cm

Encadré

600 / 800 €

lot 19

Alfred Reth (1884-1966)

Sans titre, 1964

Technique mixte et collage sur papier signé  
et daté en bas à droite

53 x 90 cm

Provenance 
> Collection privée, Paris

Encadré

1 000 / 1 500 €
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lot 25

Pierre Fichet (1927-2007)

Composition (série des tableaux sanglants),  
circa 1968

Huile sur toile signée en bas à gauche,  
contresignée et datée au dos

55 x 38 cm

Encadrée

Pierre Fichet, membre de l’École de Paris, est un peintre  
de l’abstraction lyrique - sa première oeuvre abstraite  

date de 1947. 

Selon ses propres mots : « En 1952… on comptait environ trois 
ou quatre galeries parisiennes acceptant d'exposer des œuvres 

de peintres abstraits. Toutes les autres, fort nombreuses, 
refusaient ces galeux que dans le meilleur des cas, on qualifiait 

de “décorateurs”. Cette haine nous apportait un avantage : 
celui qui voyait dans la profession de peintre un moyen de faire 

carrière et de s'enrichir en vendant ses œuvres, renonçait à 
être abstrait. [...] on verra une foule de peintres se convertir ; il 
en est toujours ainsi, je crois, mais à l’époque, il fallait y croire 

pour persister.»

1 000 / 1 200 €

lot 26

César (1921-1998)

Arrachages, 

Lithographie sur papier signé en bas à droite  
et numéroté 58/75 en bas à gauche

59,5 x 46,5 cm

Encadré, dimensions à vue

200 / 400 €

lot 28

Maryan (1927-1977)

Personnage, 1965

Encre sur tissu signé et daté en bas à droite,  
cousu sur toile 
64,7 x 43,7 cm

Provenance 
> Galerie de France, Paris (étiquette au dos) 

> Collection privée, Paris

Encadré

6 000 / 8 000 €



p. 8

lot 29

Maryan (1927-1977)

Eight lithographs - New York City, 

Chicago, Allan Frumkin, 1966
Ensemble de 8 lithographies sur papiers signés, 

numérotés et datés 16/30
Dans un portfolio 

63,5 x 51,5 cm

3 000 / 5 000 €

lot 30

Roger-Edgar Gillet (1924-2004)

Personnage debout, 

Huile sur papier signé en bas à droite
55 x 40,5 cm

> Répertorié par le fonds Gillet sous le numéro 2267  
(étiquette au dos de l’encadrement)

Encadré, dimensions à vue

1 000 / 1 500 €

lot 31

Hans Hartung (1904-1989)

L-1970-10 (issu de Farandole, planche X), 1971

Lithographie sur papier signé et dédicacé en bas  
à droite, numéroté 25/75 en bas à gauche 

59,5 x 87 cm

Encadré, sans verre

800 / 1 200 €
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lot 32

Ladislas Kijno (1921-2012)

Composition, circa 1975

Acrylique sur toile signée en bas à droite
200 x 150 cm

Provenance 
> Vente Cornette de Saint-Cyr, Drouot-Paris,  

le 19 octobre 1998, lot n°229 
> Collection privée, Île-de-France

Encadrement baguette

12 000 / 15 000 €

P récurseur de la technique du froissage des toiles, Ladislas Kijno en devient le chef  

de file dès les années 1970.  Il ne se restreint pas à cette technique et nous délivre ici 

un chef-d’œuvre de l’expressionnisme abstrait : avec ses rehauts blancs qui semblent 

sortir de la forme, cette dernière prend vie ! Fasciné par le sacré et les rites magiques, il confie : 

“Comme Tàpies, je fais de la spéléologie mentale. Partant des formes primitives de l’homme,  

je pars à la découverte d’un nouveau monde. Nous sommes comme des sorciers.  

Le spectateur doit entrer dans cette danse rituelle.”
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lot 37

Edouard Pignon (1905-1993)

2 scènes de plages, circa 1970

Crayons de couleurs sur papiers signés  
du cachet de la signature 

24 x 15,5 cm

Encadrés (40 x 31 cm)

400 / 600 €

lot 38

Hans Bellmer (1902-1975)

Les Yeux, 

Burin sur papier signé en bas à droite et numéroté 
75/100 en bas à gauche

Sujet 29 x 28 cm

Encadré (55 x 45 cm)

300 / 500 €

lot 39

Hans Bellmer (1902-1975)

Le Terrain vague, 

Burin, pointe sèche et aquatinte sur papier signé en bas 
à droite et numéroté 41/100 en bas à gauche

38 x 56,5 cm

Rousseurs, petites pliures

200 / 400 €

lot 34

César (1921-1998)

Gault & Millau, 

Lithographie sur papier signé en bas à droite  
et numéroté 31/100 en bas à gauche

70 x 54 cm

Encadré

200 / 400 €

lot 35

César (1921-1998)

Masque autoportrait, 1973

Plastique thermoformé destiné à la couverture  
des exemplaires de luxe de l’exposition César  

à la galerie Creuzevault en 1973
24 x 24 cm

Encadré (26 x 26 cm)

300 / 500 €

lot 36

Niki de Saint Phalle (1930-2002) / Jean Tinguely 
(1925-1991)

Affiche d’exposition à la Galerie Ad Libitum, 
Anvers, 1969

Sérigraphie en couleurs sur papier
43,5 x 30 cm

Encadré, pliures

300 / 500 €

lot 33

Niki de Saint Phalle (1930-2002)

Merry Christmas, 

Sérigraphie sur papier signé en bas à droite  
et numéroté 104/150 en bas à gauche

75 x 60 cm

Encadré, traces de plis

600 / 800 €
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lot 40

Jean Dubuffet (1901-1985)

Cité Ambulante, 1975

Sérigraphie sur papier signé en bas à droite,  
numéroté 12/35 en bas à gauche, et dédicacé  

à “Armande” en bas au centre
54,5 x 80 cm

Bibliographie 
> Jean Dubuffet, catalogue raisonné de l’œuvre gravé. 

 Volume II. Paris, Beaudoin Lebon, 1991.  
Reproduit sous le n°1169, page 116. 

Restaurations 

Armande Ponge, fille de Francis Ponge, a longtemps travaillé 
aux côtés de Jean Dubuffet avant de diriger sa fondation.

5 000 / 8 000 €

lot 41

Aurel Cojan (1914-2005)

Composition, 

Huile sur toile signée en bas à droite 
116 x 89 cm

500 / 800 €

lot 42

Aurel Cojan (1914-2005)

Composition, 1999

Huile sur toile signée et datée en bas à droite
116 x 89 cm

500 / 800 €

lot 43

Aurel Cojan (1914-2005)

Composition, 

Huile sur toile signée au milieu à gauche 
116 x 89 cm

500 / 800 €

lot 44

Raymond Guerrier (1920-2002)

Nature morte, 1971

Aquarelle et gouache sur papier signé  
et daté en bas à droite

85 x 70 cm

Encadré

400 / 600 €

lot 45

Sakti Burman (né en 1935)

Cavalière, 1972

Fusain sur papier signé, daté et dédicacé “à ma Daniele’ 
au centre à droite

40 x 30 cm

Rousseurs

300 / 500 €
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lot 46

Igor Mitoraj (1944-2014)

Le Grepol, 1978

Épreuve en bronze à patine mordorée signé et numéroté 
229/250, reposant sur un socle en travertin

Éditeur Artcurial
Hauteur du socle 12 cm

H. 30 cm

Un très léger éclat au socle

4 000 / 6 000 €

lot 47

Guy de Rougemont (1935-2021)

Up and Down, 

Sculpture d’applique en PVC peint en polychromie, 
signé et numéroté 85/100 sous la base, avec son coffret 

d’origine de l’éditeur Heiling Verlag
H. 50 cm L. 12 cm P. 42 cm

1 500 / 2 000 €

lot 48

Alain Bisson (né en 1943)

Concerto cosmique II, 1980

Impression sur caisson lumineux en bois, signé,  
titré, daté et numéroté 17/85 au dos

H. 108 cm L. 108 cm P. 8 cm

Encadrement aluminium, électricité non fonctionnelle

500 / 1 000 €

lot 49

Nafir Boaba (né en 1929)

Violon, 1984

Huile sur toile signée, datée et titrée en bas à droite
54 x 73 cm

Encadrée

300 / 500 €

lot 50

Nafir Boaba (né en 1929)

Dame en Espagne, 1987

Huile sur toile signée, datée et titrée en bas à droite
73 x 50 cm

Encadrée

300 / 500 €

lot 51

Nafir Boaba (né en 1929)

Fruite, 1987

Huile sur toile signée et datée en bas à gauche,  
titrée en bas au centre

38 x 61 cm

Encadrée

300 / 500 €
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lot 52

Idka (née en 1928)

Collioure vers la mer, 

Huile sur toile signée en bas à gauche
46 x 38 cm

800 / 1 200 €

lot 53

Stani Nitkowski (1949-2001)

La Parade amoureuse, 1987

Huile sur toile signée et datée en bas à gauche, titrée en 
bas au centre, contresignée, datée et titrée au dos

60 x 73 cm

600 / 800 €

lot 54

Jean-Paul Riopelle (1923-2002)

Sans titre, circa 1983

Technique mixte sur papier 
63 x 90 cm

Provenance 
> Collection privée franco-canadienne

Annoté au dos 200974

10 000 / 15 000 €

N ée en Turquie en 1928, Idka 

fréquente l’Académie Jullian  

à partir de 1947 où elle est formée 

par Pierre Jérôme. Elle expose pour la 

première fois au Salon de la Jeune Peinture 

et au Salon d’Automne en 1955. Lauréate  

du prix Neumann en 1959, puis du prix 

Othon Friesz en 1960, ses oeuvres sont 

présentes dans de nombreuses collections, 

dont celles de Yul Brynner, de la mairie  

de Paris, de l’Ambassade des Etats-Unis...
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lot 55

Jean-Paul Riopelle (1923-2002)

Sans titre, 

Technique mixte sur papier
50 x 66 cm

Provenance 
> Collection privée franco-canadienne

Annoté au dos 201062

3 000 / 5 000 €

lot 56

Jean-Paul Riopelle (1923-2002)

Sans titre, 1989

Acrylique sur papier signé en bas à droite
65,5 x 50,8 cm

Provenance 
> Collection privée franco-canadienne

Annoté au dos 201452

2 000 / 3 000 €

lot 57

Daniel Authouart (né en 1943)

Étude pour “La lecture de Mickey”, 1982

Encre et gouache sur papier signé et daté en bas à droite 
28 x 36 cm

Encadré, dimensions à vue

600 / 800 €

lot 58

Aristide Patsoglou (né en 1941)

Victoire, 

Épreuve en bronze à patine verte signé  
et numéroté 3/12 sur la terrasse

H. 33 cm

300 / 500 €

lot 59

Michel Potage (1949-2020)

Paradise line do not touch, 1997

Huile et sable sur toile (technique mixte)  
monogrammée et datée au dos

38 x 46 cm

800 / 1 200 €

L e Centre Pompidou, qui consacrait déjà une rétrospective au peintre canadien en 1981, propose actuellement  

- jusqu’au 1er avril - un accrochage de 7 œuvres pour célébrer le centenaire de la naissance de Jean-Paul Riopelle.
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lot 60

Vladimir Veličković (1935-2019)

Homme et rat, 1999

Encre et lavis sur carton signé et daté en bas au centre
32 x 29 cm

Encadré

600 / 800 €

lot 61

Ladislas Kijno (1921-2012)

Composition, 2000

Technique mixte sur papier froissé signé en haut à droite, 
contrecollé sur toile, contresignée  
et datée 22/30 avril 2020 au dos

41 x 33 cm

Encadrée

4 000 / 6 000 €

lot 62

André-Pierre Arnal (né en 1939)

Composition, 1993

Technique mixte sur ardoise signée  
et datée en bas à droite

25,5 x 18,5 cm

400 / 600 €

lot 63

Guy-Rachel Grataloup (1935-2022)

Composition en noir et blanc, 

Technique mixte sur toile signée en bas à droite 
24,5 x 33 cm

Encadrée

400 / 600 €

lot 64

Jacques Doucet (1924-1994)

Rivages - Visages - Paysages du Sépik  
[3 lithographies + 1], 

Portfolio complet renfermant 3 lithographies sur papier, 
chacune signée par Andrée Doucet le 15 mars 1997

Éditeur GKM, Malmö (Suède)
66 x 86 cm

On y joint une lithographie sur papier signé et daté “90” 
par Jacques Doucet en bas au centre et numéroté E.A. 

1/25 en bas à droite - 40 x 30 cm

300 / 500 €

lot 65

Jean-Luc Parant (né en 1944)

Le Parantosaure, 2009

Technique mixte sur panneau signé et daté au verso 
25 x 27 cm

500 / 700 €
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lot 66

Alecos Fassianos (1935-2022)

L’Amour des vagues, 

Huile sur toile signée et datée en haut au centre
143 x 92 cm

Encadrée

25 000 / 35 000 €
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lot 67

Giuseppe Gallo (né en 1954)

T3M6, 2003

Huile sur panneau signé, titré et daté au dos 
35 x 24 cm

Provenance 
> Galerie di Meo, Paris (étiquette au dos)

Expositions 
> Galerie di Meo, Gallo Foglie, foglie, foglie,  

exposition du 20 septembre au 15 novembre 2003

Encadré

1 000 / 1 500 €

lot 68

Dominique Zinkpè (né en 1969)

1er amour, 

Acrylique sur toile signée en bas à droite,  
titrée et portant la mention “Toffa” en haut vers la gauche

180 x 450 cm

Provenance 
> Collection privée, Lyon

Nous remercions l’artiste d’avoir confirmé  
par écrit l’authenticité de cette œuvre

Déchirures, manques, craquelures

4 000 / 6 000 €

lot 69

Mélanie Quentin (née en 1946)

Tête de femme, 

Épreuve en bronze signé et numéroté 1/8, cachet  
de la Fonderie de la Plaine, sur un socle en marbre noir

H. socle 10 cm 
H. 14 cm L. 9,5 cm

Sculptrice et lithographe française formée à l’atelier Louis 
Vuillermoz et à l’académie Jullian, Mélanie Quentin représente 
la France et la sculpture au premier forum international pour  
la paix des femmes créatrices de la Méditerranée organisé  

sous l’égide de l’UNESCO à Rhodes en 2000. 

600 / 800 €

lot 70

Arthur Luiz Piza (1928-2017)

TC1, 2011

En céramique polychrome signée,  
datée et numérotée 6/8 au dos

H. 42 cm L. 39 cm P. 6 cm

1 000 / 1 500 €

A rtiste originaire du Bénin, à Cotonou, 

Zinkpé reçoit le prix Jeune Talent 

Africain en 1993 et le Prix « UEMOA » 

lors de la Biennale de Dakar dix ans plus tard. 

Mondialement reconnu et engagé, il utilise dans 

ses oeuvres divers matériaux tels que des toiles 

de jute, des voitures ou des figurines hôhô du 

sud Bénin. Son art reflète une dualité entre la 

culture ancestrale et la société contemporaine. 

A rtiste brésilien, élève d’Antonio Gomide. Il explore d’abord les collages en papier,  

puis la sculpture dans une recherche d’espace. Il utilise tous types de matériaux, 

parfois insolites. “Je me sens l’âme proche des Indiens de l’Amazonie qui voient passer 

les éclats multicolores des oiseaux dans la trame serrée et presque sombre de la jungle.” 

Arthur Luis Piza est un artiste guidé par une “volonté d’ordre qui ne se concrétise pas”  

(Paulo Sérgio Duarte).
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lot 73

Siné (1928-2016)

Rare ensemble de 37 dessins originaux  
et 7 lettres ou notes manuscrites de Siné 

adressées au directeur de L'Express  
Philippe Grumbach, circa 1960

Feutre, crayon et encre de Chine sur papiers
Dimensions variables

Bon état

Au début des années 1960, Siné tient dans L'Express la 
rubrique  « Débloque-Notes », en référence ironique à la 

rubrique « Bloc-notes » du très conservateur François Mauriac. 
Il restera environ deux ans à L'Express, étant peu en phase avec 
la ligne de l'hebdo de “JJSS” (Jean-Jacques Servan-Schreiber), 

avant de se lancer dans l'aventure Hara-Kiri. Durant cette 
période de « compromis », il ne renonce pas pour autant à 

ses convictions anarchistes, et se heurte très régulièrement 
au directeur Philippe Grumbach, comme en témoignent 
ces lettres. Siné tente de placer des dessins clairement 

pro-communistes, anti-fascistes et anti-Gaullistes, dans une 
période houleuse où se télescopent les événements en Algérie 

et l'épisode cubain de la Baie des cochons. Le dessinateur 
apostrophe Grumbach, il vitupère, menace, tempête et défend 

becs et ongles ses convictions. Ce magnifique ensemble de 
dessins, dont la plupart sont sans doute inédits, recèle des 
pépites à l'humour féroce, comme ce portrait de De Gaulle 
en plein discours, face à une foule clairsemée où l'un des 

spectateurs demande nonchalamment : « Qui est ce grand 
machin ? ». La lecture des lettres à Philippe Grumbach, d'une 
vigueur et d'un style décapant, est d'autant plus savoureuse 

quand on sait, comme cela a été récemment révélé, que 
Grumbach était en réalité... un agent soviétique. Cela renforce, 

ô combien, l'intérêt historique de ce rare ensemble !

1 000 / 1 500 €

lot 74

Jean-Marc Reiser (1941-1983) /  
Cabu (1938-2015) /  

Georges Wolinski (1934-2015)

3 dessins, 

Feutre noir sur papiers signés
30 x 21 cm

400 / 600 €

lot 75

Paul Mantes (1921-2004)

Labyrinthe, 

Mine de plomb et fusain sur papier signé en bas à droite 
et portant le tampon de l’atelier au dos

73 x 52 cm

Petites déchirures dans la marge du dessin en haut à droite  
et en bas à gauche, papier jauni

300 / 500 €

lot 71

Bengt Lindström (1925-2008)  
& son Atelier de Sundsvall

Dragon de la Stadsparade, 

Fibre de verre peinte par l’atelier de Bengt Lindström  
et portant une signature de l’artiste sur la terrasse

H. 133 cm L. 80 cm P. 150 cm

3 000 / 5 000 €

lot 72

Bengt Lindström (1925-2008)

Plat BL4B ou Le Gourmand, 

En céramique signée en bas au centre  
et numérotée 10/12 au dos

D. 54 cm

600 / 800 €
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lot 76

Michel Jacquet de Beauregard (1951-2021)

Sans titre, 1982

Huile sur toile monogrammée et datée en bas à droite, 
portant le tampon de l’artiste et titrée au dos

100 x 72 cm

600 / 800 €

lot 77

Paul Mantes (1921-2004)

Ville dôme, 

Mine de plomb et fusain sur papier portant tampon  
de l’atelier au dos

54 x 72 cm

Petites pliures, traces d’encre  
(probablement tampon d’atelier) au centre

La passion du dessin est presque indissociable de la vocation 
d'architecte, mais certains poussent un peu plus loin :  

ainsi de Piranèse... ou de Paul Mantes ! Ce dernier, avec la 
capacité de projection dans l'avenir des bons architectes, 

illustre d’un trait sûr sa vision, parfois sombre, souvent très 
technologique du futur. Une représentation que l'on peut 

retrouver dans le cinéma post apocalyptique à la Mad Max  
ou dans la bande dessinée futuriste à l’image de Yoko Tsuno  

ou Valérian & Laureline.

300 / 500 €

lot 78

Michel Jacquet de Beauregard (1951-2021)

Portrait d’une rue (hiver 84), 1984

Huile sur toile monogrammée et datée en bas à droite, 
portant le tampon de l’artiste et titrée au dos

100 x 81 cm

600 / 800 €

lot 79

Yves Doaré (né en 1943)

Paysage au philosophe, 1980-87

Huile sur bois signé en bas à droite, contresigné,  
titré et daté au dos

29,8 x 40 cm

Encadré

Yves Doaré, né le 19 mars 1943 à La Roche-Bernard dans le 
Morbihan, est un peintre et graveur français. En 2005, le musée 

des Beaux-Arts de Quimper, qui possède un ensemble  
de 102 œuvres de l’artiste, lui consacre une exposition

500 / 700 €

lot 80

Michel Jacquet de Beauregard (1951-2021)

Les Soldats, 1983

Huile sur toile monogrammée et datée en bas au centre, 
portant le tampon de l’artiste et titrée au dos

80 x 64 cm

600 / 800 €

lot 81

Patrick Devaud (né en 1954)

Les Lys au violon [+1], 

Huile sur toile signée en bas à gauche et titrée au dos  
65 x 92 cm (encadrée)

On y joint 
Ute Hadam (née en 1958), Pulsions, acrylique sur toile 

signée en bas à droite, titrée au dos  - 68 x 48 cm
65 x 92 cm

Cette œuvre est accompagnée d’un certificat d’authenticité  
de la Galerie le Jardin des Arts

600 / 800 €

lot 82

Catherine Willis (XXe siècle)

Imaginary planets, 2023

Technique mixte sur papier signé en bas à droite,  
titré et daté en bas à gauche 

32 x 26 cm

Encadré (52 x 42 cm)

700 / 900 €

lot 83

Catherine WIllis (XXe siècle)

Perfumed Collage, 2024

Collage et technique mixte sur papier signé en bas  
à droite, titré et daté en bas à gauche

30 x 41 cm

Encadré (42 x 52 cm)

1 000 / 1 500 €
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lot 84

Arash Hanaei (né en 1978)

Abu Ghraib (how to engage in dialogue)  
[4 œuvres], 2004-2005

4 tirages en noir et blanc dans un caisson lumineux,  
d’un tirage à 5 exemplaires + 2 E.A

(Dimensions des photographies : 10 x 14 cm)
50 x 50 cm

Provenance 
> Aaran Art Gallery, Téhéran 

> Collection privée, Paris

Électricité à revoir pour 1

5 000 / 8 000 €

lot 85

Katrin Fridiks (née en 1974)

Crayons  jaune, bleu et bleu clair [3 œuvres], 
2010-2011

Acryliques sur toiles signées, datées et titrées au dos 
Dimensions H. 180 cm x L. 20 cm x P. 10 cm chacune

5 000 / 8 000 €
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lot 86

David Mach (né en 1956)

Marilyn, 

Assemblage de cartes postales découpées  
et collées sur panneau

181 x 181 cm

Provenance 
> Vente Lyon & Turnbull, Édimbourg  

(Écosse, Royaume-Uni), le 25 avril 2012, lot n°102 
> Collection privée d’une demeure  

au bord du Lac Léman, France

Encadré

6 000 / 8 000 €

lot 87

Floriane Lisowski (née en 1969)

Joconde & She, 2012

Technique mixte sur aluminium et vernis époxy,  
signé, titré et numéroté 1/12 au dos,  

daté sur le certificat d’authenticité au dos de l’œuvre
50 x 50 cm

Rayures

400 / 600 €

lot 88

Didier Perthuison (né en 1952)

L’Origine du cri, 2020

Tableau cinétique composé de 3 images numériques  
et de cornières en PVC sur dibond

85 x 85 cm

Cette œuvre est accompagnée d’un certificat d’authenticité 
collé sur une étiquette au dos du tableau

700 / 900 €

lot 89

Kaws (né en 1974)

The Promise - black version, 2021

Épreuve en vinyle 
Dans sa boîte d’origine

H. 33 cm

800 / 1 200 €

lot 90

Frank-Emmanuel Rannou (né en 1972)

Portrait de Thierry Henry, 2009

Huile sur papier signé et daté en bas à droite
179 x 140 cm

400 / 600 €
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conditions générales de vente

I. Qualité de FauveParis 
 
La sas FauveParis est un opérateur de ventes volontaires de 
meubles aux enchères publiques régi par la loi  № 2 000-642 du 
10 juillet 2 000 modifiée par la loi № 2011-850 du 20 juillet 2011. 
À ce titre, la sas FauveParis (FauveParis) s’engage en qualité de 
mandataire agissant pour le compte des vendeur·euse·s qui 
contractent avec les acheteur·euse·s, c’est à dire que FauveParis 
n’est pas partie au contrat de vente liant le·la vendeur·euse et 
l’adjudicataire. 
Les conditions générales de vente de FauveParis exposées ci-
dessous sont acceptées en tant que contrat d’adhésion par toute 
personne portant une enchère. FauveParis peut les modifier par 
des avis écrits ou oraux avant la vente. 
 
II. Avant la vente 
 
Les photographies des lots mis en vente figurant au catalogue 
et sur www.fauveparis.com ainsi que sur les plateformes des 
opérateurs intermédiaires de FauveParis n’ont pas de valeur 
contractuelle. Les lots sont vendus en l’état c’est-à-dire tels qu’ils 
sont présentés à la vente. L’enchérisseur·euse potentiel·le est 
encouragé·e à s’assurer de l’état de chaque lot, des dommages 
ou des restaurations que celui-ci peut avoir subi en l’examinant 
avant la vente.

Les expositions de FauveParis sont publiques et accessibles 
à toutes et tous, les commissaires-priseur·e·s et expert·e·s de 
FauveParis sont à la disposition du public pour tout renseignement 
ou conseil. Des constats d’état ou de conservation des objets 
peuvent être établis sur demande. Pour autant, l’absence 
d’indication concernant un dommage ou une restauration 
ne signifie pas qu’un lot soit exempt de défectuosités ou de 
restauration. De même, la mention de défectuosités n’implique 
pas l’absence d’autres défauts. Par ailleurs, l’état des cadres et le 
fonctionnement des pendules n’est pas garanti. Les dimensions 
sont données à titre indicatif.

Par ailleurs, FauveParis rappelle que l’emploi du terme « attribué à » 
suivi d’un nom d’artiste garantit que l’œuvre ou l’objet a été exécuté 
pendant la période de production de l’artiste mentionné·e et que 
des présomptions sérieuses désignent celui-ci ou celle-ci comme 
l’auteur·e vraisemblable. « Entourage de » signifie que le tableau est 
l’œuvre d’un·e artiste contemporain·e du·de la peintre mentionné·e 
qui s’est montré·e très influencé·e par l’œuvre du·de la maître·sse. 
L’emploi des termes « atelier de » suivis d’un nom d’artiste garantit 
que l’œuvre a été exécutée dans l’atelier du·de la maître·sse cité·e 
mais réalisé par des élèves sous sa direction. 

Les expressions « dans le goût de », « style », « manière de », 
« genre de », « d’après », « façon de », ne confèrent aucune garantie 
particulière d’identité d’artiste, de date de l’œuvre ou d’école.

Les informations figurant au catalogue peuvent faire l’objet de 
modifications ou de rectifications jusqu’au moment de la vente. 
Ces changements sont portés à la connaissance du public par une 
annonce faite par le·la commissaire-priseur·e habilité·e au moment 
de la vente et par un affichage approprié en salle de vente. Ces 
modifications sont consignées au procès-verbal de la vente. 
Les lots suivis d’un * sont vendus par FauveParis ou un membre de 
la société FauveParis. 
Toute personne souhaitant enchérir pendant la vente 
est invitée à communiquer à FauveParis son identité et ses 
coordonnées complètes (adresse et numéro de téléphone), ainsi 
qu’une pièce d’identité et une preuve de détention 
d’un compte bancaire à son nom.  
 
III. Pendant la vente 
 
Les personnes souhaitant porter des enchères durant la vente sont 
invitées à faire enregistrer auprès de FauveParis leurs données 
personnelles (nom, prénom, adresse, qualité). FauveParis exigera 
de l’acquéreur·euse qu’il·elle justifie son identité ainsi que ses 
références bancaires. Une caution pourra en outre être prélevée. 
L’enchérisseur·euse est réputé·e enchérir pour son propre compte. 
S’il ou elle enchérit pour autrui, l’enchérisseur·euse doit indiquer 
à FauveParis qu’il·elle est dûment mandaté·e par un·e tiers pour 
lequel il·elle communiquera une pièce d’identité et les références 
bancaires. Toute fausse indication engagera la responsabilité de 
l’adjudicataire.

La vente se fera expressément au comptant et sera conduite 
en euros. FauveParis peut toutefois offrir, à titre indicatif, la 
retranscription des enchères en devises étrangères. En cas 
d’erreurs de conversions de devises, la responsabilité de FauveParis 
ne pourra être engagée.

Le·la commissaire-priseur·e habilité·e organise les enchères de 
la façon qu’il·elle juge convenable, la conduite de la vente suit 
l’ordre de la numérotation du catalogue et les paliers d’enchères 
sont à sa libre appréciation. Le·la commissaire-priseur·e habilité·e 
veille au respect de la liberté des enchères et à l’égalité entre 
les enchérisseur·euse·s. Pour autant, il·elle dispose de la faculté 
discrétionnaire de refuser toute enchère, de retirer un lot de la 
vente et de désigner l’adjudicataire, c’est à dire le·la plus offrant·e 
et le·la dernier·ère enchérisseur·euse sous réserve que l’enchère 
finale soit égale ou supérieure au prix de réserve.

Le prix de réserve s’entend du prix minimum confidentiel au-
dessous duquel le lot ne sera pas vendu. Le prix de réserve ne 
peut dépasser l’estimation basse figurant au catalogue ou modifié 
publiquement avant la vente et le·la commissaire-priseur·a 
habilité·e est libre de débuter les enchères en dessous de ce prix 
et porter des enchères pour le compte du·de la vendeur·euse. En 
revanche, le·la vendeur·euse ne portera aucune enchère pour son 
propre compte ou par le biais d’un·e mandataire.

La vente devient parfaite au prononcé du terme « adjugé », c’est 
à dire que le transfert de propriété et le transfert des risques 
s’opèrent à cet instant. Dès lors, l’adjudicataire contracte avec 
le·la vendeur·euse un contrat de vente et il·elle est tenu·e de 
payer le prix du bien acheté sans aucun délai de rétractation que 
les enchères soient portées en personne, par téléphone ou sur 
internet.

S’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseur·euse·s ont 
simultanément porté une enchère équivalente et réclament en 
même temps cet objet après le prononcé du mot « adjugé », le·la 
commissaire-priseur·e habilité·e pourra immédiatement reprendre 
et poursuivre les enchères. Le public présent sera admis à enchérir 
à nouveau.

La possibilité d’enchérir par ordre d’achat ou en direct de la vente 
par téléphone ou sur internet est un service offert par FauveParis 
aux enchérisseur·euse·s ne pouvant assister à la vente en personne. 
Pour en bénéficier, FauveParis impose aux enchérisseur·euse·s 
de communiquer leur demande par écrit ou en ligne via www.
fauveparis.com au maximum deux heures avant le début de la 
vente et de s’assurer de la prise en compte de leur demande par 
FauveParis. Dans tous les cas, ces services pourront être refusés 
par FauveParis, si l’enchérisseur·euse n’a pas communiqué ses 
coordonnées personnelles et bancaires avant la vente. Toute 
demande d’enchère par téléphone vaut engagement d’achat à 
l’estimation basse minimum.

FauveParis se propose d’exécuter les ordres d’achat selon les 
instructions de l’enchérisseur·euse absent·e et s’engage à faire 
son possible pour acquérir dans les meilleures conditions le lot 
convoité. Dans le cas de plusieurs ordres d’achat identiques, la 
priorité sera donnée à celui reçu en premier.Pour les personnes 
souhaitant participer à la vente par téléphone, FauveParis accepte 
gracieusement de recevoir les enchères téléphoniques à condition 
que l’acquéreur·euse potentiel·le se soit manifesté·e avant la 
vente. FauveParis décline toute responsabilité en cas d’erreurs 
éventuelles, d’insuccès si la liaison téléphonique ne peut être 
établie ou de non réponse suite à une tentative d’appel. FauveParis 
peut enregistrer les communications et peut les conserver 
jusqu’au règlement des éventuelles aquisitions.

Les mêmes conditions s’appliquent aux personnes souhaitant 
participer à la vente en direct sur internet. FauveParis propose de 
prendre les enchères à condition que l’acquéreur·euse potentiel·le 
se soit enregistré·e avant la vente selon les conditions générales de 
l’opérateur intermédiaire. Dans certains cas, la prise en compte d’un 
ordre d’achat ou d’une demande d’enchères par téléphone ou sur 
internet peut être conditionnée par un dépôt de garantie dont le 
montant sera fixé par FauveParis.

Les articles L.123-1 et L.123-2 du Code du Patrimoine autorisent, 
dans certains cas, l’État à exercer un droit de préemption sur les 
œuvres d’art mises en vente publique ou à l’occasion de ventes de 
gré à gré, c’est-à-dire que l’État se substitue à l’acquéreur·euse.

Le·la représentant·e de l’État présent·e lors de la vacation formule 
sa déclaration auprès du·de la commissaire-priseur·e habilité·e 
juste après la chute du marteau. La décision de préemption doit 
ensuite être confirmée dans un délai de quinze jours et FauveParis 
ne peut assumer aucune responsabilité du fait des décisions 
administratives de préemption. 
 
IV. Après la vente  
 
En sus du prix d’adjudication c’est à dire du « prix marteau », 
l’adjudicataire devra acquitter des frais de 25 % HT 
(soit 30% TTC et 26,375% TTC pour les livres) plus des frais de 
1,5% HT (1,8% TTC) en cas d’achat via la plateforme Drouot et 
3% HT (3,6% TTC) en cas d’achat sur les plateformes Auction et 
Interencheres. La TVA ne pourra être remboursée qu’après preuve 
d’exportation dans le mois suivant la vente.

Dans certains cas, mentionnés par ce signe distinctif f, la taxe 
à l’importation sera prélevée par FauveParis pour le compte de 
l’État (5,5% du prix d’adjudication, 20% pour les bijoux et montres, 
automobiles, vins, spiritueux et multiples).

Le paiement du lot par l’adjudicataire se fera immédiatement 
pour l’intégralité du prix d’achat c’est à dire le prix d’adjudication, 
plus les frais et les taxes éventuelles. Cette condition s’applique 
également à l’adjudicataire souhaitant exporter le lot et même en 
cas de nécessité d’obtention d’une licence d’exportation.

L’adjudicataire pourra effectuer son règlement par les moyens 
suivants : 
> en espèces : jusqu’à 1 000€ frais et taxes compris pour les 
particulier·ère·s français·es et pour les commerçant·e·s, jusqu’à 15 
000€ frais et taxes compris pour les ressortissant·e·s étranger·ère·s 
sur présentation de leur pièce d’identité 
> par carte bancaire Visa ou Mastercard chez FauveParis 
ou sur fauveparis.com 
> par virement bancaire avec cet IBAN : 
FR76 3078 8001 0008 7945 3000 248 
> les règlements par chèque ne sont pas acceptés. 
> en cryptomonnaie (BTC, ETH, EGLD, UTK, USDT, DASH - 
les cryptomonnaies sont des actifs numériques virtuels qui 
reposent sur la technologie de la blockchain à travers un registre 
décentralisé et un protocole informatique crypté.) depuis notre site 
internet www.fauveparis.com et par l’intermédiaire du système de 
paiement Utrust (société ModernityParty)

FauveParis invite les adjudicataires souhaitant payer par ce moyen, 
à s’assurer de leurs obligations fiscales et se tient à leur disposition 
pour plus d’informations (notamment quant aux obligations liées à 
la sortie du régime de neutralité applicable aux échanges d’actifs 
numériques pour les acquéreur·ses qui y seraient soumis·e).  Par 
ailleurs FauveParis demandera aux adjudicataires souhaitant payer 
par ce moyen de lui indiquer l’adresse de wallet qui servira à régler 
leur bordereau et d’en attester sur l’honneur la bonne provenance 
des fonds. Toute suspicion fera l’objet d’une déclaration Tracfin. Le 
transfert de propriété ainsi que le transfert des risques s’opérant 
au prononcé du terme « adjugé » par le·la commissaire-priseur·e 
habilité·e, FauveParis rappelle à l’acquéreur·euse qu’il·elle sera 
lui·elle-même chargé·e de faire assurer ses acquisitions et décline 
toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait subir 
ou faire subir dans le cas où l’adjudicataire n’aurait pris aucune 
disposition.

Le lot ne sera délivré à l’adjudicataire qu’après paiement de 
l’intégralité du prix d’achat. Sur présentation du bordereau acquitté, 
les achats pourront être retirés chez FauveParis du mardi au samedi 
de 11h à 19h au 49 rue Saint-Sabin 75011 Paris.

FauveParis conseille aux adjudicataires de retirer rapidement leurs 
achats afin d’éviter des frais de magasinage, de manutention et 
de conservation qui leur seront facturés à partir du quinzième jour 
après la vente au barème suivant : 
> 5 € H.T. par lot et par jour calendaire (petits objets) 
> 10 € H.T. par lot et par jour calendaire (meubles, tableaux et 
objets encombrants).

FauveParis pourra recommander sur simple demande des 
entreprises de transport qui se chargeront de l’emballage et du 
transport des achats. Les sociétés de transport n’étant pas les 
préposées de FauveParis, FauveParis ne pourra être responsable 
de leurs actes ou omissions.

L’adjudicataire ayant opté pour un envoi de ses achats par une 
société de transport adhère aux conditions générales de ce 
prestataire et écarte la possibilité d’engager la responsabilité 
de FauveParis en cas de préjudice subi dans le cadre de cette 
prestation de service.

Si un objet ou un lot n’a toujours pas été retiré par son·sa 
propriétaire au bout d’un an, Fauveparis lui adressera une ultime 
mise en demeure de venir récupérer ledit objet ou lot et de payer 
les frais de stockage afférents conformément aux présentes 
conditions générales de vente. Il est porté à votre attention que : si 
dans un délai de 8 jours calendaires à partir de la date d’expédition 
de cette mise en demeure, FauveParis n’a toujours aucune nouvelle 
du·de la propriétaire dudit objet ou lot, sa propriété sera transférée 
à FauveParis à titre de garantie et FauveParis s’octroiera le droit de 
le mettre en vente en son nom propre afin de recouvrir sa créance 
constituée par les frais de stockage.

Le droit de reproduction et de présentation de l’œuvre n’est 
pas transféré à l’acquéreur·euse du fait de l’achat d’une œuvre. 
FauveParis est propriétaire du droit de reproduction de ses 
catalogues. Est interdite et constitue une contrefaçon à son 
préjudice toute reproduction du contenu, des notices et articles 
ainsi que des compositions et images.

Conformément aux dispositions de l’article W. 321-17 du code de 
commerce, l’action en responsabilité de l’OVV se prescrit par cinq 
ans à compter de la prisée ou de la vente aux enchères publiques.

Seule la loi française régit les présentes conditions générales 
d’achat. Toute contestation relative à leur existence, leur validité, 
leur opposabilité à tout enchérisseur·euse et acquéreur·euse, et à 
leur exécution sera tranchée par le tribunal compétent du ressort de 
Paris. Les dispositions des présentes conditions générales d’achat 
sont indépendantes les unes des autres. La nullité de quelque 
disposition ne saurait entraîner l’inapplicabilité des autres.

FauveParis rappelle que l’article 313-6 du Code Pénal dispose que 
« le fait, dans une adjudication publique, par dons, promesses, 
ententes ou tout autre moyen frauduleux, d’écarter un·e 
enchérisseur·euse ou de limiter les enchères ou les soumissions, 
est puni de six mois d’emprisonnement et de 22 500 euros 
d’amende. Est puni des mêmes peines le fait d’accepter de tels 
dons ou promesses. Est puni des mêmes peines : 1. Le fait, dans 
une adjudication publique, d’entraver ou de troubler la liberté 
des enchères ou des soumissions, par violences, voies de fait 
ou menaces : 2. Le fait de procéder ou de participer, après une 
adjudication publique, à une remise aux enchères sans le concours 
de l’officier·ère ministériel·le compétent·e ou du·de la courtier·ère 
de marchandises assermenté·e compétent·e ou d’un opérateur de 
ventes volontaires de meubles aux enchères publiques déclaré. » 

« Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé auprès de 
FauveParis ou ayant fait l’objet d’un retard de paiement est 
susceptible d’inscription au Fichier des restrictions d’accès aux 
ventes aux enchères (« Fichier TEMIS ») mis en œuvre par la société 
Commissaires-Priseurs Multimédia (CPM), société anonyme à 
directoire, ayant son siège social sis à (75009) Paris, 37 rue de 
Châteaudun, immatriculée au registre du commerce et des sociétés 
de Paris sous le numéro 437 868 425. Le Fichier TEMIS peut être 
consulté par tous les structures de vente aux enchères abonnées 
à ce service. L’inscription au Fichier TEMIS pourra avoir pour 
conséquence de limiter la capacité d’enchérir de l’enchérisseur 
auprès des Professionnels Abonnés au service TEMIS. Elle entraîne 
par ailleurs la suspension temporaire de l’accès au service « Live » 
de la plateforme www.interencheres.com et de la plateforme www.
auction.fr gérées par CPM, conformément aux conditions générales 
d’utilisation de ces plateformes .

Dans le cas où un enchérisseur est inscrit au Fichier TEMIS, 
FauveParis pourra conditionner l’accès aux ventes aux enchères 
qu’elle organise à l’utilisation de moyens de paiement ou 
garanties spécifiques ou refuser temporairement la participation 
de l’Enchérisseur aux ventes aux enchères pour lesquelles ces 
garanties ne peuvent être mises en œuvre.

Les enchérisseurs souhaitant savoir s’ils font l’objet d’une 
inscription au Fichier TEMIS, contester leur inscription ou exercer 
les droits d’accès, de rectification, d’effacement, de limitation, 
d’opposition dont ils disposent en application de la législation 
applicable en matière de protection des données personnelles, 
peuvent adresser leurs demandes par écrit en justifiant de leur 
identité par la production d’une copie d’une pièce d’identité : 
- Pour les inscriptions réalisées par FauveParis : par écrit auprès de 
FauveParis, 49 rue Saint Sabin, 75011, Paris 
- Pour les inscriptions réalisées par d’autres Professionnels Abonnés 
: par écrit auprès de Commissaires-Priseurs Multimédia 37 rue de 
Châteaudun, 75009 Paris ou par e-mail contact@temis.auction.

L’Enchérisseur dispose également du droit de saisir la Commission 
nationale de l’informatique et des libertés (CNIL) [3 Place de 
Fontenoy - TSA 80715 - 75334 PARISCEDEX 07, www.cnil.fr] d’une 
réclamation concernant son inscription au Fichier TEMIS. 
Pour en savoir plus sur le Fichier TEMIS, l’enchérisseur est invité 
à consulter nos conditions générales de ventes. Les notifications 
importantes relatives aux suites de l’adjudication seront 
adressées à l’adresse e-mail et/ou à l’adresse postale déclarée 
par l’enchérisseur auprès de la structure lors de l’adjudication. 
L’enchérisseur doit informer FauveParis de tout changement 
concernant ses coordonnées de contact. »

FauveParis rappelle à ses client·e·s l’existence de codes de conduite 
applicables aux ventes aux enchères en l’espèce du Recueil des 
obligations déontologiques des opérateurs de ventes volontaires 
du 21 février 2012. Ce recueil est disponible sur le site du Conseil 
des ventes volontaires.

FauveParis rappelle enfin à ses client·e·s la possibilité de recourir 
à une procédure extrajudiciaire de règlement des litiges à travers 
la possibilité de saisir le·la commissaire du gouvernement près le 
Conseil des ventes volontaires, en ligne ou par courrier avec accusé 
de réception.

Lorsque vous participez à l’une de nos ventes aux enchères, sauf 
mention contraire de votre part, vous acceptez de recevoir nos 
newsletters. Vous pourrez vous en désabonner à tout moment. 
Conformément à la réglementation communautaire en vigueur, 
vous pouvez consulter notre politique de confidentialité des 
données sur cette page : https://www.fauveparis.com/politique-de-
confidentialite-donnees/
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Comptabilité 
compta@fauveparis.com

Expertises 
sans rendez-vous

du mardi au samedi

Lucie-Éléonore Riveron
Présidente

Cédric Melado
Commissaire-priseur

Inventaires et expertises
+33 (0)1 55 28 33 65 
+33 (0)7 82 32 00 13

cmelado@fauveparis.com

Paul Boulay
Clerc

+33 (0)1 55 28 80 92
pboulay@fauveparis.com

Simon Barjou-Morant
Commissaire-priseur 

Inventaires et expertises
+33 (0)1 55 28 80 94

sbm@fauveparis.com

Alexandra Ermakoff
Clerc

+33 (0)1 55 28 80 90
aermakoff@fauveparis.com

Dimitri Joannidès
Spécialiste art moderne  

et contemporain 
+33 (0)6 20 71 14 87

djoannides@fauveparis.com

Nicolas Amiel
Magasinage & stockage

+33 (0)1 55 28 80 90
namiel@fauveparis.com

une équipe à votre service

Bids office  
bids@fauveparis.com

Braque
Chief Happiness Officer



René Lalique
Gobelet aux scarabées

Vendu 206 250 €

Melchior Baumgartner, c. 1650
Cabinet d’Augsburg d’un sultan

Vendu 381 000 €

George Braque 
Le Pichet au rameau

Vendu 203 200 €

M. Gérard
Magnifique bague saphir 20,4 carats

Vendue 105 370 €

Albert Uderzo
Couverture d’Astérix Le Grand Fossé

Vendue 231 300 €

Jean Dupas  
Femme à la boule
Vendu 112 500 €

quelques résultats récents

Petrus, Pomerol
 12 bouteilles, 1995

Vendu 26 924 €

Pierre Chareau 
Canapé et 3 bergères

Vendu 179 900 €

Michel Macréau 
Composition

Vendue 156 000 €


